

Новость · 10 декабря 2019, 10:52

## Челябинского активиста заочно арестовали по делу об экстремизме за отрывок из Бабченко

Центральный районный суд Челябинска заочно арестовал местного активиста Алима Кургалиева по делу о призывах к экстремизму из-за поста с отрывком из текста блогера и публициста Аркадия Бабченко. Об этом [сообщает](#) глава международной правозащитной группы «Агора» Павел Чиков.

Дело против Кургалиева по части 2 статьи 280 УК [возбудили](#) в июле. По версии следствия, активист опубликовал во «ВКонтакте» рассуждения Бабченко о согласовании акций протеста с властями и два других текста. Экспертиза обнаружила в посте с текстом Бабченко призывы к массовым беспорядкам, в том числе с применением «вооруженного насилия» к представителям власти «с целью свержения государственного строя».

Кургалиев уехал из России, ФСБ объявила его в международный розыск.

Ранее приморского юриста Дмитрия Третьякова [приговорили](#) к условному сроку за репост Бабченко в телеграмме.